
 1

平成２６年瑞穂町教育委員会第６回定例会 会議録 

 

 

平成２６年６月２６日瑞穂町教育委員会第６回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 滝澤 福一 君 ・ ２番 清水 浩昭 君 ・ ４番 鳥海 俊身 君 ・ ５番 森田 義男 君 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  ３番 戸田 祐佳 君 

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長（再掲） 鳥海 俊身 君 ・ 教育部長 坂内 幸男 君 ・ 教育課長 吉野 久 君 ・ 指導課長 加藤 進 君 

社会教育課長 峯岸 清 君 ・ 図書館長 宮坂 勝利 君 ・ 指導課統括指導主事 山縣 弘典 君 

  庶務係長（事務局） 大沢 達哉 君 

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  委員長・教育長 業務報告 

   

開会  午前１０時００分 
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森田委員長  おはようございます。定刻になりましたので、ただいまから平成２６年瑞穂町教育委員会第６回定例会を始め

させていただきます。ただいまの出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので、これより平成２

６年瑞穂町教育委員会第６回定例会を開催いたします。なお、戸田委員につきましては、６月２４日付で諸事情

により欠席する旨の届け出がされております。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手

元に配付したとおりであります。 

森田委員長  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて、１番、滝澤委員を指名いたします。 

森田委員長  日程第２、委員長・教育長業務報告を行います。初めに教育長より報告をお願いいたします。 

鳥海教育長  業務報告につきましては、別紙資料に記載のとおりです。なお、裏面もございますのでよろしくお願いいたし

ます。 

森田委員長  委員長の業務報告につきましても、別紙記載のとおりです。 

森田委員長  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

森田委員長  １点だけ。６月１日の野山北六道山公園部分開園式というのは、どのあたりが開園したんでしょうか。 

鳥海教育長  これにつきましては、地図がなくて申し訳ないんですが、旧の１６号線、現都道ですね、富士山下交差点から

もう少し入間市よりの方に行きまして、右手の狭山丘陵にお墓が、墓地があります。その墓地の先のところです

ね、そこに開園しました。規模的には、具体的な面積は分かりませんが、駐車場設備とそれからかなり大き目の

トイレが設置されております。それから山すそをですね、高根方面にずーっとですね、土舗装をした園路が整備

されました。それで高根坂を降りていって、お墓があって、火の見があったあたりまで出ます。山すそを今まで

道がなかったところを、個人の山林だったところを、山すそをずっと、道幅で４ｍ程度の土舗装で本当に素晴ら

しい園路ができております。それから、例えば浅間神社の方に向かう道とか何本か山にそのまま登っていけるよ
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うなルート、これについてはこれから鋭意整備をされていくということであります。そこで感じたのが、町の体

育係の事業等でウオーキングを、森林ウオーキングということで、今、エコパークで毎月１回やっているところ

でございますが、その事業をそこに動かすとかそういうことではなく、何らかのウオーキングの事業を計画でき

るのかなというところを感じました。 

       以上でございます。 

森田委員長  あそこも野山北六道山公園というんですか。 

鳥海教育長  東京都が全体をですね、公園化しております。基本的には村山貯水池といわれている部分、それからその先ぐ

らい、武蔵村山市に入ったぐらいのところから、瑞穂町の六道山、それから狭山丘陵の西端で丘陵がなくなると

ころまで全てを１つの自然公園として、野山北六道山公園という名称になっております。 

森田委員長  そうですか。あそこには固有名称がついてないんですね。一体のものだということですか。 

鳥海教育長  そうですね。ただ、固有名称というものを東京都のそれまで使われていた固有名称というものを否定している

わけではありませんので、富士山のところですけれども、全てを一括で野山北六道山公園という東京都の公園の

指定名称はそういうことになります。 

滝澤委員   昔は高根山とか浅間様とか呼んでたところですよね。そういう呼び名を否定したわけじゃないけれども、１つ

の名前で呼ぶとすれば、今のような名前ですよ、ということですね。 

鳥海教育長  都立公園名ということではそうなります。 

清水委員   武蔵村山の方に入っていますよね。 

森田委員長  これは緑の回廊計画の一環ですか。 

鳥海教育長  これはですね、実際、回廊計画を東京都の整備をしている井の頭公園内にある西部公園緑地事務所、そちらに

も計画の冊子とかご説明にもあがりました。そのような中で、東京都も全面的に回廊計画の特に狭山丘陵に入っ
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ている部分については協力します、ということになっております。それも含めてですね、東京都も西端の入口、

東京都は自然公園ですので、なかなか、駐車場の整備はそんなに行わないわけなんですが、駐車場を整備して西

側の入口を今、言った場所に作ってくれたということです。そこの駐車場は、実は、大型バスも２、３台は駐車

できるというようなつくりになっております。わが町として、回廊計画の中でそれは大いに活用させていただく

ようにしていけばいいのかなというふうに思っております。 

森田委員長  これは東京都の公園なんですね。 

鳥海教育長  東京都のです。 

清水委員   都立とついてますよね。 

鳥海教育長  都立の公園です。今年度、町側の事業なんですが、さやま花多来里の郷（かたくりのさと）、ご存知ですよね。

この樹林地、園地がですね、都道側の方にまだ面していないですよね。１軒、建物が建っていて面していないん

ですが、そこを買収する計画になっております。そうしますと敷地的には、都道のところから旧日光街道のとこ

ろまでつながるようになりますので、人が歩いて通行するようなことが追々整備されていくと、そうなりますと

そこからすぐに、今、言われた駐車場の方につながりますので、回廊としての回遊性が高まるものとそういうふ

うに思います。 

森田委員長  ほかにご質問もないようですので、以上で業務報告は終了いたします。 

以上をもちまして、本定例会に付議された案件は、すべて終了いたしました。これにて平成２６年瑞穂町教育

委員会第６回定例会を閉会いたします。 
ご苦労様でした。 
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閉会 午前１０時８分 

 

 

 

 

この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


